

Администрацией городского поселения – город Новохоперск Новохоперского муниципального района 09.04.2025 в 11:00 на территории поселка Варварино Новохоперского района проведен сход граждан по  вопросу размещения вышки сотовой связи (базовой станции).
В сходе граждан принимали участие: жители пос. Варварино Новохоперского района Воронежской области,  глава городского поселения – город Новохоперск Новохоперского муниципального района Воронежской области Шамаев М.В., председатель Совета народных депутатов городского поселения – город Новохоперск Дюкова О.В., начальник отдела развития связи и защиты информации  Министерства цифрового развития Воронежской области Пергунов М.С., советник отдела развития связи и защиты информации Министерства цифрового развития Воронежской области Медведев И.Г., директор сервисного центра р.п. Таловая ПАО «Ростелеком» Воронежский филиал Архипов П.В.
В ходе схода граждан  были доведены сведения о приборах радиопланирования, абонентской емкости вышки сотовой связи (базовой станции), о перспективах улучшения связи на территории пос. Варварино Новохоперского района и ее возможностях, действующих санитарных нормативах и др.
По результатам схода граждан присутствующие постоянно проживающие жители пос. Варварино Новохоперского района изъявили желание установить на территории населенного пункта вышку сотовой связи (базовую станцию), против установки были граждане имеющие на территории пос. Варварино дачные участки и постоянно не проживающие в населенном пункте.


Приложение: протокол схода граждан



















